ES IST **ZEIT**AUFZUBRECHEN WANDERN SIE MIT!

WERDEN SIE

MITGLIED

IM PFÄLZERWALD-VEREIN ORTSGRUPPE

OGGERSHEIM e.V.

ORTSGRUPPE OGGERSHEIM

Datenschutzerklärung

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten (Name, Adresse, Geburtstag sowie ggf. Telefonnummer, E-Mail-Adresse und Bankverbindung) auf den EDV-Systemen des Pfälzerwald-Vereins, Ortsgruppe Oggersheim, nachstehend PWV Oggersheim e.V. genannt, gespeichert und nur für Verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden. Verantwortliche Stelle ist der PWV Ortsgruppe Oggersheim.

Mit der Mitgliedschaft im PWV Oggersheim ist zugleich eine Mitgliedschaft im Dachverband "Pfälzerwald-Verein e.V." verbunden.

Wir sichem Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Dritte weiterzugeben. Hiervon sind die Daten von Vorstandsmitgliedern, Fachwarten und Wanderführern sowie aller weiteren Betroffenen, ausgenommen, deren Kontaktdaten zur Erfüllung der satzungsgemäßen Aufgaben innerhalb der Verbandsstrukturen an den Pfälzerwald-Verein e.V. für die interne Kommunikation weitergegeben werden können. Der PWV Ortsgruppe Oggersheim veröffentlicht die Kontaktdaten ihrer Vorsitzenden sowie die Namen und Telefonnummern aller weiteren Vorstandsmitzlieder auch auf der Internetseite des Vereins.

Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die beim PWV Oggersheim gespeicherten Daten nicht richtig sind. Wenn die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Verwaltungsprozesse des PWV Oggersheim nicht erforderlich sind, können Sie auch eine Sperrung und gegebenenfalls eine Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.

Der Pfälzerwald-Verein e.V. sendet Ihnen vierteljährlich die Mitgliederzeitschrift "Pfälzerwald" zu. Hierzu wird Ihre Adresse vom PWV Oggersheim e.V. an den Pfälzerwald-Verein e.V. weitergeleitet und dort verwaltet und gegebenenfalls aktualisiert. Sollten Sie die Zustellung nicht wünschen, können Sie dem Versand beim Pfälzerwald-Verein e.V. jederzeit schriftlich widersprechen.

Nach einer Beendigung der Mitgliedschaft werden Ihre personenbezogenen Daten spätestens zum Ende des nächsten Jahres nach der Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht, soweit sie nicht, entsprechend der steuerrechtlichen oder sonstigen gesetzlichen Vorgaben, aufbewahrt werden müssen. Hiervon sind die Daten ehemaliger Funktionsträger und Mitglieder mit Ehrungen des PWV Oggersheim ausgeschlossen, die weiterhin elektronisch archiviert werden.

Eine Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten für Werbezwecke findet weder durch den PWV Ortsgruppe Oggersheim noch den Pfälzerwald-Verein e.V. statt.

Mit Bild- und Tonaufnahmen sowie deren evtl. Veröffentlichung bin ich einverstanden.

Die Datenschutzhinweise finden Sie auch auf der Homepage der Ortsgruppe Oggersheim, www.pwv-oggersheim.de

Jahresbeitrag A-Mitglied 21 € B-Mitglied 9 € Jugend 4 € Zweitmitglieder 9 € Bitte senden an die Rechnerin: Brigitte Hilbert Kerschensteiner Straße 48 67071 Ludwigshafen Tel: 0621 - 67 18 06 88

BEITRITTSERKLÄRUNG

Aufnahmeantrag

Auch ich will den Pfälzerwald-Verein und seine vielfältige gemeinnützige Arbeit in Wald und Natur für die pfälzische Heimat und das Wandern im Pfälzerwald unterstützen und möchte zum nächstmöglichen Zeitpunkt A-Mitglied der Ortsgruppe Oggersheim werden.

A-Mitglied				
Name			_	
Vorname			_	
Straße, Hausnr.			_	
PLZ / Wohnort			_	
GebDatum	Telefo	n	_	
Email				
Ich war bereits Mitglied in der Ortsgruppe des PWV				
	von	bis		
Datum, Unterschrift	t		_	
Außerdem möchte ich im Rahmen einer Familienmitgliedschaft noch folgende Personen anmelden (Lebenspartner = B-Mitglied und/oder Kinder):				
Partner: Name, Vorname _		GebDatum		
Kind: Name, Vorname _		GebDatum		
Kind: Name, Vorname _		GebDatum		

SEPA Lastschrift Mandat

Ich ermächtige die PWV Ortsgruppe Oggersheim e.V., meinen Mitgliedsbeitrag bis auf Widerruf jeweils am 01. Januar jedes Jahres zu Lasten meines Kontos einzuziehen.

Für Mitglieder, die während des Jahres eintreten, wird der Beitrag am 15. des Folgemonats fällig.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom PWV Oggersheim auf mein Konto übertragenen Lastschriften einzulösen.

Bitte die Höhe der einzelnen Mitgliedsbeiträge und die Datenschutzinformationen auf der Rückseite beachten.

Kontoinhaber

Kreditinstitut

IBAN	DE
BIC	
Datum	
Ort	
Unterschrift	